



## **Завершено расследование уголовного дела о злоупотреблениях в сфере закупок при реализации национального проекта «Образование»**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего работника Управления капитального строительства города Пензы в совершении преступления, предусмотренного ст. 200.4 УК РФ (злоупотребления в сфере закупок товаров, работ для обеспечения муниципальных нужд). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Пензе.

По данным следствия, в 2017 году в рамках реализации национального проекта «Образование» и соответствующих региональных программ между Управлением капитального



строительства города Пензы и одним из обществ с ограниченной ответственностью заключен муниципальный контракт на выполнение комплекса работ по строительству школы в микрорайоне Шуист в Пензе, которые включали в себя затраты на приобретение модульного скалодрома для школы размером 15 на 16,5 м, стоимостью более 5,5 млн рублей.

Однако вместо предусмотренного контрактом модульного скалодрома в школу поставлен детский скалодром стоимостью 170 тысяч рублей, то есть в 32 раза ниже цены, предусмотренной контрактом. В августе 2018 года главный специалист производственного отдела Управления капитального строительства города Пензы, являвшийся куратором строительства школы, не осуществил осмотр и приемку поставленного скалодрома, не выявил его подмену и завизировал документы об осмотре и приемке, подтверждающие его соответствие требованиям проектно-сметной документации.

Впоследствии, несмотря на неоднократные обращения директора школы о несоответствии поставленного скалодрома требованиям муниципального контракта, обвиняемый, продолжая злоупотреблять своими служебными полномочиями, не принял каких-либо мер к замене оборудования на надлежащий скалодром, чем способствовал оплате фактически непоставленного оборудования. Противоправные действия чиновника привели к причинению крупного ущерба Управлению в размере более 5,3 млн рублей.

В ходе расследования уголовного дела, благодаря принятым органом следствия мерам, генеральным подрядчиком Управлению капитального строительства города Пензы возмещена разница в стоимости скалодромов, предусмотренного проектно-сметной документацией и фактически поставленного, в сумме более 5,3 млн рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1546783>